

		
[bookmark: _Hlk189804602]
[bookmark: _Hlk228448798]
[bookmark: _209x0f7vqnsx][bookmark: _3qkveb7bseec]Karviná, 30. dubna 2026

Karvinští senioři opět překonali sami sebe v „Seniorské třístovce“

Celkem 110 seniorů z karvinských městských klubů seniorů se sešlo u písečné pláže Karvinského moře, aby se zúčastnili dalšího ročníku štafetového pochodu „Seniorská třístovka“. Akce si klade za cíl podpořit aktivní životní styl seniorů prostřednictvím společného pohybu a setkávání.

Účastníci se vydali na trasu dlouhou 2,93 kilometru kolem Karvinského moře v menších skupinkách s časovým odstupem. Společným cílem bylo ujít dohromady alespoň 300 kilometrů. Senioři ale opět dokázali, že odhodlání nezná hranice – letošní výkon vyšplhal na 501 kilometrů. Překonali tak nejen stanovený cíl, ale i loňský výsledek, kdy více než 90 účastníků společně ušlo 392 kilometrů.

„Seniorská třístovka není jen o pohybu a zdraví. Je to také příležitost k setkávání, sdílení a radosti ze společně stráveného času,“ uvedla vedoucí Odboru sociálního Magistrátu města Karviné Martina Smužová.

Seniory přišel osobně podpořit i primátor města, který ocenil nejen jejich nasazení, ale i smysl celé akce zaměřené na aktivní trávení volného času a posilování vzájemných vztahů.

„Mám velkou radost, když vidím, s jakou chutí se naši senioři do těchto aktivit zapojují. Není to jen o kilometrech, ale hlavně o radosti z pohybu a o tom, že spolu tráví čas. Právě takové chvíle dávají podobným akcím skutečný smysl. Zároveň je to i ocenění práce lidí z našeho odboru sociálního, kteří pro seniory připravují kvalitní programy po celý rok,“ řekl primátor Karviné Jan Wolf (nestr.).

Do organizace se letos poprvé zapojily také studentky Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné – konkrétně tři dobrovolnice, které pomáhaly s průběhem akce. 
Jejich účast souvisí s rozvojem univerzitního Dobrovolnického centra, které propojuje studenty s praxí a nabízí možnost smysluplného zapojení do komunitních aktivit.

„Pro naše studentky je to cenná zkušenost. Mohou si vyzkoušet organizaci akce v praxi a zároveň být v přímém kontaktu s lidmi, pro které je taková aktivita důležitá,“ uvedla Dagmar Labudková z Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné.

Akce „Seniorská třístovka“ se tak stává stále oblíbenější součástí aktivit města Karviné zaměřených na podporu aktivního a komunitního života seniorů.
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